

सार-समाचार

सांवलिया सेठ के दर्शन किए

मंडफिया, (निस)। मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव की धर्मपत्नी सीमा यादव एवं मुख्यमंत्री की बड़ी बहन उज्जैन नगर पालिका अध्यक्ष कलावती यादव ने अपने परिवार सहित भगवान श्री सांवलिया जी सेठ मंडफिया के दर्शन किए। सभी का मंदिर परंपरा के अनुसार उपरना ओढ़ाकर भगवान का महाप्रसाद एवं तस्वीर भेंट कर स्वागत एवं सम्मान किया गया। इस मौके पर मंदिर प्रभारी राजेंद्र कुमार शर्मा, मंडफिया पूर्व सरपंच हजारी दास वैष्णव, मंदिर सुरक्षा प्रभारी भैरुगिरी गोस्वामी आदि उपस्थित थे। इससे पहले राजस्थान सरकार के जन स्वास्थ्य अभियंत्रिकी एवं भूजल विभाग कैबिनेट मंत्री कन्हैया लाल ने भी भगवान श्री सांवलिया जी सेठ मंडफिया के दर्शन किए। कैबिनेट मंत्री कन्हैया लाल का मंदिर परंपरा के अनुसार उपरना ओढ़ाकर एवं प्रसाद व तस्वीर भेंटकर स्वागत एवं सम्मान किया गया। इस मौके पर चित्तौड़गढ़ जिला कलेक्टर आलोक रंजन, सांवलिया जी मंदिर बोर्ड अध्यक्ष भैरुलाल गुर्जर, भदेसर एसडीएम ऋषि सुधांशु पांडे, भादसोड़ा नायब तहसीलदार घनश्याम जरवाल, मंदिर प्रशासनिक अधिकारी नंदकिशोर टेलर, मंदिर प्रभारी राजेंद्र कुमार शर्मा, लेहरी लाल गाडरी आदि उपस्थित थे। इसी तरह गुवाहाटी उच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश देवाशीष बरु ने भी भगवान श्री सांवलिया जी सेठ मंडफिया के दर्शन किए। न्यायाधीश बरु का मंदिर कार्यालय में मंदिर प्रभारी राजेंद्र कुमार शर्मा, सुरक्षा प्रभारी भैरु गिरी गोस्वामी ने ऊपरना ओढ़ाकर भगवान का महाप्रसाद व तस्वीर भेंटकर स्वागत एवं सम्मान किया।

शिक्षक सेमिनार का आयोजन

डूंगरपुर, (निस)। समग्र शिक्षा अभियान और अजीम प्रेमजी फाउंडेशन के संयुक्त प्रयासों से गुरुवार को डाइट परिसर डूंगरपुर में एक दिवसीय शिक्षक सेमिनार का आयोजन किया गया। शिक्षक सेमिनार में शिक्षकों के द्वारा अपने विद्यालय में किए जा रहे बेहतर शिक्षण कार्य एवं प्रक्रियाओं को पीपीटी के माध्यम से साझा किया गया। इस सेमिनार में सुलोचना फलेजा द्वारा प्रभावी मॉनिंग असेंबली से बच्चों का मिलकर सीखने, दामिनी भाटी द्वारा पढ़ना लिखना सीखने में गतिविधियों के उपयोग, शांतिलाल गमेती द्वारा घटाव संक्रियाओं को सिखाने, रीना कटारा द्वारा कहानी कविताओं के माध्यम से पढ़ना लिखना व सिखाना, प्रियंका प्रजापत द्वारा इंग्लिश में वोकेबलरी को बढ़ानाए उपाय मनात द्वारा संख्या पहचान और वंदना चौबीसा द्वारा रीडिंग कॉर्नर के महत्व से जुड़े प्रस्तुतीकरण किए गए। इस मौके पर मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी नवीन प्रकाश जैन ने कहा कि प्राथमिक कक्षाओं में सीखने सिखाने के लिए इस तरह के सेमिनार बहुत उपयोगी होते हैं। अतिरिक्त जिला परियोजना समन्वयक रणछोडलाल डामोर ने कहा कि गतिविधियों के माध्यम से प्राथमिक कक्षा का शिक्षण बहुत प्रभावी होता है। डाइट उप प्राचार्य धर्मेश जैन ने कहा कि बेहतर शिक्षण प्रक्रियाओं को लगातार इस मंच के माध्यम से साझा करते रहेंगे, तो निश्चित रूप से जिले में गुणात्मक सुधार होगा। मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी विमल साद ने कहा कि प्राथमिक कक्षाओं के यह छोटे-छोटे प्रयोग हमारे अन्य शिक्षक साथियों को बेहतर शिक्षण कार्य करने के लिए प्रेरित करते हैं। ब्लॉक संदर्भ व्यक्ति रितेश जोशी द्वारा सेमिनार के आयोजन की उपयोगिता पर बातचीत कर बच्चों को सफलता की कहानियां सुनाने के लिए कहा।

पटेल सेना ने सौंपा ज्ञापन

डूंगरपुर, (निस)। जिले भर में बढ़ती पत्थरबाजों को लेकर श्री राष्ट्रीय सरदार पटेल सेना ने आक्रोश व्यक्त करते हुए पुलिस अधीक्षक के नाम ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में बताया कि बीती रात दस बजे के मध्य खेड़ा सामोर निवासी देवीलाल पटेल अपने कार्यों से घर की तरफ जा रहे थे। जहां पर असाजिक तत्वों द्वारा पत्थरबाजों की गई। जिसको लेकर गाड़ी का नुकसान हुआ है इस संदर्भ में श्री राष्ट्रीय सरदार पटेल सेना ने पत्थरबाजों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई एवं नुकसान की भरपाई करने को लेकर ज्ञापन सौंपा। महेंद्र डांगी ने कहा कि वागड क्षेत्रों में बढ़ती पत्थरबाजों की घटनाएँ क्षेत्र के माहौल को असह्य बना रही है। पत्थरबाजों से सर्व समाज आहत है। कवि सुनील पटेल नेजपुर ने कहा की ठोस कार्रवाई कर क्षेत्र के आम व्यक्ति को राहत दिलाई जाए। इस दौरान पार्षद डायलाल पाटीदार नवाडेरा, हीरालाल पटेल औरवाडिया, निजी बस संगठन अध्यक्ष वल्लभ पाटीदार फलोज, कांग्रेस नेता विजय खराड, नारायण धताना आदि मौजूद रहे।

सनातन धर्म के प्रति रहें जागरूक व संगठित : जगमाल सिंह

बांसवाड़ा, (निस)। वर्तमान समय में हमें सनातन धर्म के प्रति जागरूक और संगठित रहना होगा। अतीत में भी संगठन की महत्ता थी और वह आज भी है ऐसे में हमें अपनी परम्पराओं का निर्वहन करना होगा। उक्त आह्वान पूर्व राजघराने के महाराज जगमाल सिंह ने वागड क्षत्रिय महासभा की डांगपाड़ा स्थित नवीन राजपूत छात्रावास भवन में हुई बैठक की अध्यक्षता करते हुए किया।

मुख्य अतिथि पुलिस उप अधीक्षक सूर्यवीर सिंह राठौड़ ने कहा कि शिक्षा के माध्यम से हम अपनी संस्कृति और परम्पराओं को जीवित रखते हुए विकास

के भागीदार बन सकते हैं। विशिष्ट अतिथि राजकुमार सिंह ने समाज के आर्थिक विकास के लिये गांधी मूर्ति

के भागीदार बन सकते हैं। विशिष्ट अतिथि राजकुमार सिंह ने समाज के आर्थिक विकास के लिये गांधी मूर्ति

गुजरात बॉर्डर चेक पोस्ट का क्रिया निरीक्षण

डूंगरपुर, (निस)। जिले के चौरासी विधानसभा क्षेत्र में उपचुनाव के लिए 13 नवम्बर को मतदान की घोषणा के साथ ही पूरे जिले में आदर्श आचार संहिता प्रभावी हो गई है। जिले के गुजरात सीमा से सटे क्षेत्रों में प्रशासन और पुलिस की ओर से अतिरिक्त चौकसी बरती जा रही है।

जिला निर्वाचन अधिकारी (कलक्टर) अंकित कुमार सिंह और पुलिस अधीक्षक मोनिका सेन बुधवार शाम को गुजरात बॉर्डर से सटे मांडली चेक पोस्ट पर पहुंचे और वहां पर निगरानी व्यवस्था का जायजा लिया। चेक पोस्ट पर संधारित किए जा रहे रजिस्ट्रारों का अवलोकन किया। सीसीटीवी कैमरों के माध्यम से निगरानी

मंत्री चौधरी का किया अभिनंदन

बांसवाड़ा, (निस)। जन स्वास्थ्य अभियंत्रिकी विभाग मंत्री कन्हैयालाल चौधरी का भाजपा पदाधिकारियों ने स्वागत अभिनंदन किया। मंत्री बनने के बाद पहली बार गुरुवार को सर्किट हाउस में पहुंचने पर भाजपा जिलाध्यक्ष लामचंद पटेल के नेतृत्व में चौधरी का स्वागत कर उन्हें शक्ति पीठ त्रिपुरा सुंदरी की तस्वीर भेंट की गई। इस अवसर पर पूर्व जिलाध्यक्ष मनोहर पटेल आदि मौजूद रहे।

जिला निर्वाचन अधिकारी और पुलिस अधीक्षक ने संवेदनशील मतदान केन्द्रों पर व्यवस्थाएं परखी

व्यवस्था को परखा। आदर्श आचार संहिता के मद्देनजर चेक पोस्ट के साथ दूसरे संपर्क रास्तों पर कड़ी निगरानी रखने के निर्देश दिए। जिला निर्वाचन अधिकारी और पुलिस अधीक्षक ने चौरासी विधानसभा क्षेत्र में संवेदनशील मतदान केन्द्रों निरीक्षण कर वास्तविक व्यवस्थाओं का जायजा लिया। इस दौरान उन्होंने उपस्थित अधिकारियों से

भींडर में शोभायात्रा निकली

भीण्डर, (निस)। मैड क्षत्रिय स्वर्णकार समाज के आराध्य देव महाराजा अजमीड जयंती के अवसर पर स्वर्णकार समाज ने शोभायात्रा निकाली। शोभायात्रा स्वर्णकार समाज भवन पदमपुरा से प्रारंभ होकर रावली पोल, सदर बाजार, मोचीवाड़ा, हीता गेट सूरजपोल होते हुए पुनः समाज भवन पहुंची। जहां अजमीड जयंती समारोह हुआ। शोभायात्रा में आगे चार घुडसवार श्वेत वस्त्र में पुरुष एवं लाल चुनरी में

स्थित राजपूत छात्रावास भवन के पुर्ननिर्माण के संबंध में विचार व्यक्त किया। बैठक में बतौर विशिष्ट अतिथि विकास अधिकारी समंदर सिंह ने भी अपने विचार व्यक्त किए। बैठक में अरथुना के राजकुमार सिंह, मोटागांव के पृथ्वीराज सिंह, पूर्व अध्यक्ष राजेंद्र सिंह, कृष्णपाल सिंह, क्षत्रिय समाज अध्यक्ष जितेंद्र सिंह देवदा ने भी बतौर विशिष्ट अतिथि अपने सुझाव दिये। बैठक में करणी सिंह राठौड़, पार्षद सज्जन सिंह राठौड़, वीरबहादुर सिंह देवदा, बहादुर सिंह सुंदरी, विक्रम सिंह बडलिया, गजराज सिंह छाजा, हिम्मत

सिंह, मोहन सिंह, राजेंद्र सिंह, औंकार सिंह, गुणवंत सिंह, महेन्द्र सिंह, नागेन्द्र सिंह, किशन सिंह, रणजीत सिंह शेखावत सहित बड़ी संख्या में प्रबुद्धजन मौजूद रहे। प्रारंभ में महासचिव राजेंद्र सिंह ने अतिथियों का स्वागत किया। इस अवसर पर पुलिस उप अधीक्षक सूर्यवीर सिंह राठौड़ के स्थानांतरण होने पर उन्हें विदाई दी गयी। वक्ताओं ने कहा कि राठौड़ ने इस क्षेत्र में विषम परिस्थितियों में भी अतुलनीय सेवाएं दी हैं। संचालन सचिव पर्वत सिंह ओडवाडिया ने किया जबकि आभार जय गिरिराज सिंह ने माना।

झुनझुनवाला के जन्मदिन पर किया रक्तदान

बांसवाड़ा, (निस)। मयूर नगर लोधा में एलएनजे ग्रुप के संस्थापक लक्ष्मीनिवास झुनझुनवाला के 96वें जन्मदिवस पर 161 अधिकारियों, श्रमिकों एवं महिला कर्मिकों ने रक्तदान किया। महात्मा गांधी चिकित्सालय के रक्तकोष प्रभारी डॉ. समीर खान ने बताया कि जिले का इस वर्ष का यह सबसे विशाल शिविर रहा। समय अभाव से अन्य रक्तवीरों को आवश्यकतानुसार चिकित्सालय में रक्तदान करवाया जायेगा। उप महाप्रबंधक लीगल एवं पीआर मनोज शाह ने बताया कि शिविर में रक्तकोष के नरेन्द्र बघेल, राजेंद्र सीनी, मोहन त्रिवेदी, जितेंद्र सिंह, महेश यादव की टीम ने सहयोग प्रदान किया। इस अवसर पर सभी ने झुनझुनवाला के दीर्घायु एवं स्वस्थ जीवन की कामना की। संचालन अभिमान्यु सिंह ने किया।

सार-समाचार

विश्व खाद्य दिवस मनाया

डूंगरपुर, (निस)। जिले के बिछीवाड़ा ब्लॉक अंतर्गत राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय खजुरी में शिक्षा विभाग और टाटा ट्रस्ट की सहयोगी संस्था सेंटर फॉर माइक्रोफाइनेंस द्वारा विश्व खाद्य दिवस पर कार्यक्रम आयोजित किया गया। सेंटर फॉर माइक्रो फाइनेंस से ब्लॉक कार्यक्रम अधिकारी मुकेश शर्मा ने विश्व खाद्य दिवस की थीम बेहतर जीवन और बेहतर भविष्य के लिए भोजन का अधिकार पर विस्तार से चर्चा में बताया कि हर साल 16 अक्टूबर को यह दिवस खाने के प्रति आमजन में जागरूकता लाने के लिए मनाया जाता है। इसका उद्देश्य भोजन की असहज बर्बादी रोकने के लिए समाज को भोजन के प्रति जागरूक करने एवं स्थानीय खेती और पोषण उद्योगों को बढ़ावा देने के लिए और वैश्विक स्तर पर तीव्र भुखमरी को कम करना दर्शाता है। कार्यक्रम में देवेन्द्र कुमार एंड मोहित जोशी डीपीओ सीएमएफ डूंगरपुर की ओर से बच्चों को पैकेट जंक फूड बाहर की खाद्य वस्तुओं को न खाना इसके ठीक विपरीत पोषण युक्त भोजन को अपने जीवन में शामिल करना, दैनिक जीवन में खाने पीने की आदतों में सुधार करना, केमिकल युक्त खाद्य पदार्थों का निष्कासन करना आदि बिन्दुओं पर बच्चों को सामने अपने विचार प्रेषित किए। प्रधानाचार्य जीवन प्रकाश डामोर द्वारा स्वस्थ जीवन के लिए सही आहार, खाने के प्रति जागरूक होने को कहा गया। इस दौरान मोहनलाल रावल एमडीएम प्रभारी खजुरी, शिक्षक मूलचंद यादव, अनिता, हेमलता, प्रियंका, केसरसिंह आदि मौजूद रहे।

निःशुल्क चिकित्सा शिविर कल

राजसमंद, (निस)। भारतीय रेडक्रॉस सोसायटी जिला शाखा के तत्वावधान में निःशुल्क विशाल मल्टी स्पेशियलिटी चिकित्सा शिविर 19 अक्टूबर शनिवार को प्रातः 9:30 बजे से दोपहर 2 बजे तक स्थान श्री नानदेव मंदिर परिसर बस स्टैंड के पास कांकरोली पर रखा गया है। शिविर में अर्न्त चिकित्सालय के विषय विशेषज्ञों की सेवाएं 1 हृदय रोग विभाग 2 मूत्र रोग विभाग 3 स्त्री एवं प्रसूति रोग विभाग 4 हड्डी एवं जोड़ रोग 5 शिशु एवं बाल रोग विभाग 6 जनरल सर्जरी 7 मेडिसिन विभाग 8 नेत्र रोग विभाग 9 चर्म रोग विभाग बी पी, शुगर, ईसीजी एवं 5 दिन तक की दवाइयां निःशुल्क दी जाएगी। प्रवक्ता सुरेश भाट ने बताया कि जो भी रोगी शिविर में परामर्श लेने के लिए आए वो अपनी पुरानी रोगी पर्चा, जांच रिपोर्ट साथ लेकर पधारे। जिला कलेक्टर एवं प्रेसिडेंट बालमुकुंद असावा ने निदेशन में शिविर की आवश्यक तैयारी में चेरमेन कुलदीप शर्मा, मानद सचिव बृजलाल कुमावत, हर्षवर्धन सिंह भाटी सुरेंद्र कांकावत, गोपाल लाल आदि सदस्य जुटे हुए हैं।

उदयपुर में इन्वेस्टर मीट 22 को

उदयपुर, (कास)। प्रदेश में औद्योगिक प्रोत्साहन को बढ़ावा देने के उद्देश्य से राज्य सरकार की ओर से आयोजित होने वाले राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट के तहत उदयपुर में इन्वेस्टर मीट का आयोजन 22 अक्टूबर को सुबह 10 बजे होटल रेडिसन ब्लू में होगा। जिला उद्योग केन्द्र के महाप्रबंधक शैलेन्द्र शर्मा ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य अतिथि जिला प्रभारी एवं राजस्व मंत्री हेमंत मीणा, विशिष्ट अतिथि जनजाति क्षेत्रीय विकास मंत्री बाबूलाल खराडी, जिला प्रभारी सचिव व जेडीए आयुक्त श्रीमती आनन्दी, जिला कलेक्टर अरविंद पोसवाल सहित अन्य गणमान्य अतिथि उपस्थित रहेंगे। इस मीट में रजिस्ट्रेशन व प्रतिभागियों के परिचय सत्र के बाद उदयपुर में निवेश के अवसरों पर प्रजेन्टेशन, राज्य व जिला स्तर पर बनाई मूवी का प्रदर्शन होगा और एमओयू होंगे।

प्रथम रेण्डमाइजेशन आज

डूंगरपुर, (निस)। विधानसभा उप चुनाव-2024 के तहत प्रथम रेण्डमाइजेशन 18 अक्टूबर को सायं 5 बजे जिला कलेक्ट्रेट कार्यालय परिसर के एनआईसी में आयोजित किया जाएगा। यह जानकारी जिला निर्वाचन अधिकारी एवं कलेक्टर अंकित कुमार सिंह ने दी।

बगड पंचायत का दौरा किया

भीण्डर, (निस)। भीण्डर पंचायत समिति प्रधान हरि सिंह सोनीगारा ने बगड पंचायत का निरीक्षण करने पहुंचे। जहां पर बगड पंचायत के कार्यों का निरीक्षण सचिन निखिल गोयल को दिशा निर्देश दिए।

SELFIE NAHI



SELF-EXAM KARO

हर महिला को याद दिलाओ

स्तन स्क्रीनिंग

20 से 31 अक्टूबर 2024 तक

समय: प्रातः 11:00 से सायं 07:00

कैंसर विशेषज्ञों द्वारा निःशुल्क परामर्श एवं स्तन परीक्षण (स्त्री रोग विशेषज्ञ की सुविधा भी उपलब्ध)

मैमोग्राम ₹ 1,500/- | ₹ 700/- (Both Breasts)

अधिक जानकारी एवं रजिस्ट्रेशन के लिए संपर्क

+91 911 615 1129

- #SelfExamAbhiyan

PINK TAMBULA
SHOW YOUR SUPPORT
*FOR FEMALE PARTICIPANTS ONLY

OCTOBER IS
BREAST CANCER
AWARENESS MONTH

19 OCT 2024
03:00 PM TO 05:00 PM

Venue: Late Smt. Narmada Devi Agarwal Auditorium
Geetanjali Hospital, Udaipur (Raj.)

For Registration Deepmala Mewara - 894 9743 479

मुख्यमंत्री आयुष्मान
आरोग्य योजना

राजस्थान
गवर्नमेंट हेल्थ
स्क्रीम (RGHS)

सभी सरकारी, निजी, टी.पी.ए. (TPA)
व इन्श्योरेंस से अधिकृत।

गीतांजली मेडिकल कॉलेज एण्ड हॉस्पिटल, उदयपुर (राज.)

एकलिंगपुरा चौराहा के पास, मनवा खेड़ा +91 294 250 0044

